
Felvilágosiié és kulturális propa­
ganda a koz* és magántiszt­
viselők és szellem! munkások

részére
A közoktatásügyi népbiztosság tudományos 

és népszerű propagandacsoporlja a szakszerve­
zeti tanácscsal egyetértőleg ankétra hívta össze 
a közhivatalok, magánvállalatok, pénzintézetek 
tisztviselőinek, segédmunkásainak és az alkal­
mazott szellemi munkások összes szakszerveze­
teinek képviselőit, hogy a hivatalnoki osztály ré­
szére megindítandó felvilágosító és kulturális pro­
paganda ügyéről tárgyaljanak. A felvilágosító 
propuigandisztikus munkát a közoktatásügyi nép* 
biztosság a hivatalok, szakszervezetek orgánu­
mainak igénybevételével fogja végezni. A kom­
munizmus alapját képező eszméket a közoktatás- 
üg,yi népbiztossá# tudományos és népszerű pro- 
pagandacsopoídja a szellemi munkásokkal főleg 
oly módon fogja megismertetni, hogy röplapo­
kat. brosúrákat, könyveket fog a hivatal aktban, 
mozgókönyvidrákban rendelkezésükre bocsátani. 
Előadókkal, szónokokkal előadásokat, vitákat és 
szemináriumokat rendez, a munkahelyiségekbe 
agitátorokat küld ki. Az alkalmazottakat külö­
nösen érdeklő könyveket, röpiralókat kiadatja, 
lefordittatja s plakátokkal, képekkel fogja a hi­
vatalokat díszíteni.

A programún végrehajtására megalakult a hiva­
talnoki alkalmazottak oktatásügyi tanácsa. Tagjai 
lettek a népbiztosság megbizofcfcain k ívül: Oláh Mik­
lós (közalkalmazottak). Kovács Ármin (biztosítási 
tisztviselők), dr, Sclnváb Miklós (magántisztviselők), 
Smolka János (pénzintézetek), Papp Jenő (közalkal­
mazottak), Schneider Lehel, Solti Simon (városi al­
kalmazottak), Mezei Albert (Iktosz), Weiszhaut 
Aladár (vasutasok), E in dér Lajos (jegyzők), Schmied- 
hofeg Gyula (állatorvosok), Weisz Ferencné (tanítók), 
dr. G'yőríi Tivadar (jogászok), I)ionos Kálmán (mér- 
nököklj

A di'e&klóriumb'a bevá laszfattak: Hodwig Kál­
mán (elnök), Győrfi Tivadar, Papp Jenő, Kovács 
Ármin. löienes Kálmán, Schwáib Miklós és Schneider 
Lehel- A tanács határozatként kimondotta:

1. Felszólítja azokat a hivatalalkalmazotti szak- 
szervezeteket, amelyek az ankéten nem képviseltették 
magukat, ’ hogy megbízottjukat a tanácsba sürgősen 
küldjék ki. (írásbeli bejelentések Eszterházy-ai- 30.,
I. 17. alá „Hivatalnoki Propaganda“ jelzéssel kül­
dendők.)

2. A szakszervezetek tegyenek jelentést a tanács­
unk, tagjaik létszámáról, az oktatásügyben eddig ki­
fejtett munkásságuk eredményéről és a jövőre vonat­
kozó kivánsáigaikról. A hivatalnoki alkalmazottak 
oktatásügyét illető mindennemű intézkedés a jövő­
ben a tanács hatáskörébe tartozik és csak annak 
megbízásából, illetve hozzájárulásával foganatosítható.

3. Minden szakszervezet tartozik olyan ellenőrző
szervezet kiépítéséről gondoskodni, melynek segítsé­
gével kontrollálhatja a hivatalnokokat, gg oktatás­

ügyben való részvételűikről. Ezirány u mienk edéseikrő 1 
naponként tegyenek jelentést, a ezer vezet adatainak 
végleges bejelentése pedig folyó hó 26-dg történjék 
meg- „ .

4. A szakszervezetekhez tartozó minden hivatal­
nok köteles a munkáspárt valamelyik hivatalos lap­
jára előfizetni. Az előfizetések gyűjtéséről és ellen­
őrzéséről. a tanácsnak tegyenek jelentést-

Az ülés végén Sehwáb elvtárs indítványára ki­
mondták. hogy elsősorban n bérkérdés, a munkanél­
küliség, és az alkalmazott kategóriák elhelyezkedését 
illető tárgyakat fogják előadások és röpiratok utján
ismertetni.


